

南阳市中医院获批设立博士后创新实践基地

人才引领 持续提升核心竞争力

本报讯(记者 王雪 通讯员 李楠)日前,河南省人力资源和社会保障厅发布通知,同意南阳市中医院等104个单位备案设立博士后创新实践基地。

通知指出,各级博士后工作管理部门要及时通知相关基地单位,指导、帮助其尽快做好招引博士后研究人员的各项准备工作,加强对基地工作的管理和监督,督促其做好建章立制、人员选聘、考核管理工作,积极推进基地博士后工作健康发展。

新设基地单位要按照《河南省博士后工作管理办法》和《河南省博士后创新实践基地管理办法》要求,结合本单位实际,尽快建立管理机构,配备管理人员,制定博士后工作规

制度;按照申报时提出的研究项目,结合现阶段重大科研任务,抓紧做好博士后研究人员的选聘工作;要积极与相关流动站、工作站联系,确定联合招收单位和博士后合作导师,认真做好博士后研究人员的培养和使用工作,在科研和生产实践中,逐步培养出一批富有创新精神和创新能力的青年人才;要积极参加全省博士后工作管理培训活动,学习并掌握博士后工作政策和相关业务知识,不断提高管理服务和业务能力水平。

近年来,南阳市中医院以人才为驱动力,重视人才创新引领,聚焦高水平人才培养,持续提升医院的科研实力和核心竞争力。医院设立有国医大师

唐祖宣工作室、石学敏院士工作室、孙树椿名医工作室、岐黄学者李浩工作室、首都名中医赵勇工作室;有高惠然、王心东、赵青春3个全国名老中医药专家传承工作室和清官正骨流派南阳工作站、中国针灸学会南阳专家工作站;全国优秀中医临床人才3人,河南省学术技术带头人1人,南阳市名中医17人;国家中医药管理局张仲景经方传承与应用重点实验室、国家中医优势专科(骨伤科)和河南省中医药重点学科(中医骨伤学科)、河南省张仲景经方智能化开发工程技术研究中心、南阳市张仲景经方复杂作用解析重点实验室、南阳市中医骨伤生物力学重点实验室等项目均已获批建设。①5

 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (24309 期)	4 8 3 0 0
大乐透 (24134 期)	01 04 07 13 33 05 06
(以当日开奖公告为准)	

方城县杨集镇 特色中医药产业 走出乡村富民路

本报讯(记者 马苏 通讯员 王小玲)“自从方城县现代中医药产业园建到村里以后,旅游公路也修到了我们村口,好多游客前来参观,我家的农家乐天天爆满。”11月14日,方城县杨集镇尹庄村村民杨运忠忙得不亦乐乎。杨运忠家的农家乐生意红火,他一边热情地招呼游客,一边接受采访,脸上溢满了笑容。

2021年,方城县现代中医药产业园项目落户杨集镇尹庄村,辐射带动该镇河坡、董楼、杨集、花沟等5个行政村发展中药材产业。目前,全镇已建成道地药材保护繁育基地、裕丹参规模化种植基地、药用植物园、中药材工厂化育苗及中医康养五大功能区。特别是精心打造的集中药材种植、乡村研学、休闲观光等于一体的药用植物园,移步易景,已成为方城县农文旅体验的新窗口。

眼下,正是裕丹参的采挖季节,杨集镇的万亩裕丹参迎来丰收。在尹庄村的裕丹参种植基地里,几台大型机械来回穿梭,伴随着机械的轰鸣声,一垄垄颜色鲜红的丹参根破土而出,村民们忙着翻拣、装车。裕丹参的规模种植,让当地群众不出村就当起了“上班族”,尝到了在家门口就业的甜头。长年在基地务工的村民白青说:“我们村发展中草药种植以来,大家都跟着得实惠。一年四季都有活干,每月收入2000元。”

“现在我们正在采挖的是二年裕丹参,采挖面积1500亩左右,亩产1吨以上。我们一边采挖裕丹参,一边种植艾草,基地每天用工达四五十人。”裕丹参基地生产技术主管龙道江介绍,每到裕丹参采挖时节,基地都需要大量劳动力,这给当地村民创造了增收的新渠道。

以龙头企业带动带农、促农、富农,激发传统种养农业新活力,是杨集镇产业振兴的生动实践。近年来,该镇联合龙头企业鸿旺牧业,创造性实施“建设百个生态家庭农场,带动5000农户创业致富,打造百万生猪全产业链”的“百千万”模式,实现了“村集体资产增值、村集体经济增加、村民增收”的“三增”目标。①5



落叶清扫忙

近期,卧龙区市政环卫服务中心持续开展“净美城市”专项整治百日行动。图为11月17日,该中心工作人员在清扫落叶。①5 通讯员 张俊杰 摄

南阳医专一附院东院区(南阳医专三附院)

爱心捐助 为患者点燃希望

本报讯(记者 王雪 通讯员 韩冰)日前,在南阳医专一附院东院区(南阳医专三附院),3岁女童南南(化名)的父亲手握8000余元善款,感动地说:“大家不仅治好了孩子,还为我们捐款,帮助我家渡过了这个难关。这份恩情,我们全家会永远记在心里……”

南南的母亲长期患病,一家5口人仅靠南南的父亲打工维持生活。前不久的一天早上,南南在白河桥上不慎坠落桥底,被送至南阳医专一附院东院区(南阳医专三附院)救治。南南

入院后,她的母亲也因病住院,家中捉襟见肘。

经该院急诊科、重症监护科、儿科等科室医生系统全面检查和及时治疗,南南逐渐恢复了健康。为了缓解南南家的经济压力,该院领导率先垂范,带头捐款,以实际行动诠释责任与担当;该院党员积极响应,踊跃参与;各位医护人员慷慨解囊,伸出援助之手。仅一天时间,该院就募集到了8000余元善款。该院儿科医护人员还为南南送上了新衣服和玩具,以实际行动表达着对患者的关

心和爱护。

当该院党总支书记卢立军将这份饱含着全体医护人员爱心的善款交到南南父亲手中时,南南父亲感动得热泪盈眶。“在南阳医专一附院东院区(南阳医专三附院),‘医者仁心’从来不是一句空话,而是全体职工用专业医疗技术救治患者的坚定信念,是面对困难患者时毫不犹豫伸出援手的温暖举动。”卢立军说:“绵薄之力尽显真情,我们坚信爱的温暖会给困难患者带去光明与希望!”①5